
Αλληλεγγύη  στην  εξεγερμένη
και  αντιστεκόμενη  κοινωνία
στο  Ιράν  –  Αντιεξουσιαστική
Κίνηση Θεσσαλονίκης
Eδώ και κάποιες εβδομάδες εξελίσσεται μία από τις μεγαλύτερες
κοινωνικές  εξεγέρσεις  των  τελευταίων  χρόνων  ενάντια  στο
θεοκρατικό και πατριαρχικό καθεστώς στο Ιράν. Από την αρχή της
μέχρι  σήμερα,  μετράμε  χιλιάδες  νεκρούς/ες  κι  ακόμα
περισσότερους  αγνοούμενους/ες,  τραυματίες,  βασανισμένους/ες
και φυλακισμένους/ες. Ενώ περίπου από τις 09/01, το καθεστώς
του Χαμενεΐ έχει κόψει την πρόσβαση στο διαδίκτυο και στις
τηλεφωνικές επικοινωνίες, σε μία προσπάθεια ακόμα πιο ευρείας
καταστολής των διαδηλωτ(ρι)ών. Έτσι, η μόνη πηγή πληροφόρησης
προέρχεται είτε από προσωπικές μαρτυρίες μαζικών δολοφονιών
διαδηλωτ(ρι)ών στους δρόμους, είτε από το ίδιο το καθεστώς με
τις  επίσημες  ενημερώσεις  του.  Δεν  είναι  τυχαίο  πως  τα
περισσότερα -αν όχι όλα- τα συλλογικά όργανα όπως σωματεία
εργαζομένων,  κόμματα,  οργανώσεις  και  συλλογικότητες  έχουν
απαγορευτεί από το κράτος. Πρόκειται για ένα χαρακτηριστικό
δείγμα της καταστολής που κυριαρχεί.

Οι κινητοποιήσεις ξεκίνησαν ως μία μορφή διαμαρτυρίας ενάντια
στο  ανυπόφορο  και  αυξανόμενο  κόστος  ζωής  και  εξελίχθηκαν
γρήγορα  σε  μία  ολοένα  και  πιο  έντονη  και  μαζικοποιημένη
κοινωνική κατακραυγή τόσο στην Τεχεράνη όσο και σε αρκετές
άλλες  πόλεις  της  επικράτειας.  Ο  κόσμος  εξεγείρεται  για
θεμελιώδη  δικαιώματα,  ανθρώπινη  αξιοπρέπεια,  για  μια  ανάσα
ελευθερίας και κυρίως για δικαιοσύνη. Αγωνίζονται ενάντια στην
καθημερινή εξαθλίωση και καταπίεση από το κράτος του Ιράν. Στο
ζήτημα  του  αυξημένου  κόστους  ζωής,  πέρα  από  την  συνεχή
πολεμική ετοιμότητα και προετοιμασία και τον ίδιο τον πόλεμο
μεταξύ Ιράν και Ισραήλ, σημαντικό ρόλο έχουν παίξει και οι
οικονομικές  κυρώσεις  από  πλευράς  της  Ε.Ε.  και  των  ΗΠΑ  οι
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οποίες στραγγαλίζουν ακόμα παραπάνω την οικονομία και την ζωή
εντός του Ιράν.

Επομένως, καταλαβαίνουμε πως είναι κάτι παραπάνω από ειρωνικό
οι τελευταίοι (Ε.Ε. – Η.Π.Α. και Ισραήλ) να αγωνιούν για την
τύχη ενός λαού που οι ίδιοι έχουν φροντίσει να συνθλίψουν
οικονομικά.  Είναι  απολύτως  ειρωνικό,  να  θυμούνται  και  να
επικαλούνται τα ανθρώπινα δικαιώματα και κάποια δημοκρατία,
όταν στην Παλαιστίνη συντελείται μία γενοκτονία που δεν έχει
σταματήσει  παρά  την  “κατάπαυση  πυρός”.  Όταν  το  Ισραήλ
φυλακίζει  και  βασανίζει  με  ποικίλους  τρόπους  τους/τις
Παλαιστίνιους/ες  μόνο  και  μόνο  επειδή  υπάρχουν.

Είναι προφανές πως όλες αυτές οι κρατικές δυνάμεις προσπαθούν
να εκμεταλλευτούν με ποικίλους τρόπους την όποια κοινωνική
δυναμική εντός ενός καθεστώτος όπως του Ιράν. Είτε με την
“ευκαιρία” για μία ακόμα ωμή πολεμική επίθεση με βόμβες, είτε
μέσω  του  ρόλου  του  σωτήρα,  όπως  έχει  γίνει  σε  άλλες
περιπτώσεις της αιματοκυλισμένης Μέσης Ανατολής. Αυτό, όμως,
δεν σημαίνει σε καμία περίπτωση πως οι άνθρωποι που βγαίνουν
στους  δρόμους  δεν  πρέπει  να  έχουν  φωνή  κι  ότι  πρέπει  να
κάτσουν ήσυχοι/ες σε κάτι που αφορά στην ίδια τους τη ζωή.

Όπως πριν κάποια χρόνια φωνάζαμε μαζί με τις γυναίκες του Ιράν
“Γυναίκα, Ζωή και Ελευθερία”, έτσι και τώρα ενώνουμε τις φωνές
μας  εκφράζοντας  την  οργή  μας  για  τις  γυναικοκτονίες,  την
κοινωνική αδικία και την κρατική καταστολή στο Ιράν και όπου
αλλού στον κόσμο, από άκρη σε άκρη. Κάθε κοινωνική κίνηση
είναι πάντοτε ρευστή και δεν μπορούμε να γνωρίζουμε ακριβώς
την κατάληξη της. Το μόνο που μπορούμε να ξέρουμε είναι ότι η
αντίσταση στον θάνατο και στην αδικία εκφράζεται στους δρόμους
ενάντια σε οποιοδήποτε καθεστώς και με μεγάλο κόστος σε ζωές.
Όπως και στην Αμερική, μετά τις επιχειρήσεις του ICE τους
τελευταίους  μήνες  και  ιδιαίτερα  στη  Μινεσότα,  έπειτα  την
δολοφονία της Renee Nicole Good από πράκτορα του ICE με τις
κινητοποιήσεις να συνεχίζονται δυναμικά.

Σε μία περίοδο όπου οι πολεμικές μηχανές έχουνε πάρει ήδη



μπρος για τα καλά, το λεγόμενο “δίκαιο του ισχυρού” είναι
ακριβώς αυτό: Η αποκτήνωση και η κοινωνική ανοχή της κρατικής
και καπιταλιστικής βίας και βαρβαρότητας σαν μία φυσιολογική
ροή  των  πραγμάτων  που  επηρεάζει  μόνο  αυτούς/ές  που  την
δέχονται. Ο φόβος δεν θα αλλάξει πλευρά αν δεν τολμήσουμε να
σταθούμε απέναντι σε όσα πνίγουν την καθημερινότητα.

Να μη νικήσει ο θάνατος.

Οι ζωές των Ιρανών μετράνε.

– Αλληλεγγύη στον εξεγερμένο λαό στο Ιράν

– Καμιά πολεμική επέμβαση των ΗΠΑ και του Ισραήλ

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Θεσσαλονίκης

Ανακοίνωση  του  Αναρχικού
Μετώπου σχετικά με τη διακοπή
των διαδικτυακών γραμμών στο
Ιράν
Σε  όλες  τις  πόλεις  της  γεωγραφίας  του  Ιράν  βρίσκεται  σε
εξέλιξη μια τελική και καθοριστική εξέγερση. Το κατασταλτικό
καθεστώς  και  οι  μισθοφορικές  του  δυνάμεις  καταρρέουν,  και
διαμορφώνεται μια συλλογική εμπειρία αντίστασης και ελευθερίας
στην οποία έχουν μερίδιο όλοι οι ελευθεριακοί άνθρωποι. Το
αποτέλεσμα αυτών των διαδηλώσεων δεν καθορίζεται ούτε από τις
παγκόσμιες  δυνάμεις  ούτε  από  την  πρωτεύουσα·  αντίθετα,
διαμορφώνεται στην καρδιά των γειτονιών των πόλεων. Το μάθημα
που αντλούμε από την εξέγερση ενάντια στο αυταρχικό καθεστώς
είναι ότι όταν οι άνθρωποι μοιράζονται κοινές εμπειρίες, γνώση
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και  εμπιστοσύνη,  η  παρουσία  τους  στους  δρόμους  γίνεται
ισχυρότερη,  πιο  αποτελεσματική  και  ασφαλέστερη.  Παράλληλα,
κλείνουν οι δρόμοι διείσδυσης και ιδιοποίησης από αυταρχικούς
και μισθοφόρους.

Όταν  οι  αυθόρμητες  και  επαναστατικές  επιτροπές  γειτονιάς
συνδέονται μεταξύ τους, μέσα από αυτή τη σύνδεση θα προκύψουν
αστικές κομμούνες. Ένα οριζόντιο, δυναμικό και υπόλογο δίκτυο,
που  αυτοδιοικείται  χωρίς  κυριαρχία  και  κατανέμει  τη  λήψη
αποφάσεων,  τον  συντονισμό  και  την  ευθύνη  σε  όλους.  Η
επικοινωνία μεταξύ των καντονιών —τα οποία αποτελούνται από
σύνολα κομμούνων των γύρω περιοχών— βασίζεται στη συλλογική
εμπειρία και συνεργασία και μετατρέπεται σε ένα ζωντανό δίκτυο
που δεν περιορίζεται σε ένα κέντρο ή σε επιβεβλημένη εξουσία,
αλλά στο οποίο ρέει η συλλογική βούληση.

Με τη συνέχιση αυτής της πορείας, μετά την κατάρρευση του
ολοκληρωτικού  καθεστώτος,  η  κοινωνία  δεν  θα  μείνει
αποπροσανατολισμένη  ούτε  θα  χρειαστεί  την  αναπαραγωγή  ενός
κεντρικού κράτους. Η ζωή, η ασφάλεια, η ανοικοδόμηση και η
συλλογική λήψη αποφάσεων θα αναδυθούν μέσα από τα ίδια αυτά
δίκτυα, και η εξουσία, αντί να συγκεντρώνεται σε ένα σημείο,
θα μοιράζεται ανάμεσα στους ανθρώπους. Αυτή η πορεία καθιστά
βιώσιμη  την  ελευθερία  και  τη  συλλογική  αυτοδιοίκηση  και
εξουδετερώνει κάθε προσπάθεια ιδιοποίησης της λαϊκής βούλησης.
Το αίμα των διαδηλωτών δεν θα στρώσει κόκκινο χαλί για κανέναν
άρχοντα  ή  ξένη  δύναμη·  η  κοινωνία  θα  επιστρέψει  στους
πραγματικούς  της  ιδιοκτήτες.

Αυτή τη στιγμή, οι διαδικτυακές γραμμές στις πόλεις του Ιράν
έχουν  διακοπεί  και  οι  ενεργοί  σύντροφοι  έχουν  χάσει  την
επικοινωνία τους μαζί μας. Με βάση τα προηγούμενα γεγονότα,
αυτό  μπορεί  να  αποτελεί  ένα  βαθιά  ανησυχητικό  σημάδι  της
πολιτικής κατάστασης και της πιθανότητας μιας νέας μαζικής
σφαγής των αγωνιζόμενων ανθρώπων από τις κρατικές δυνάμεις
ασφαλείας  και  τον  στρατό  του  φασιστικού  καθεστώτος  που
κυριαρχεί στη γεωγραφία του Ιράν.



Γυναίκα – Ζωή – Ελευθερία

Αναρχικό Μέτωπο

Ανακοίνωση  Αντιεξουσιαστικής
Κίνησης  Αθήνας  για  την
στρατιωτική  επίθεση  των  ΗΠΑ
ενάντια  στον  λαό  της
Βενεζουέλας
Από τα ξημερώματα είναι σε εξέλιξη στρατιωτική επίθεση του
κράτους των ΗΠΑ ενάντια στον λαό της Βενεζουέλας. Με σφοδρούς,
ταυτόχρονους, αεροπορικούς βομβαρδισμούς στην πόλη του Καράκας
και στις πολιτείες Λα Γκουάιρα, Αραγούα, Μιράντα και αλλού.

Είναι μια συνήθης συνέχεια επιβολής του ασφυκτικού ελέγχου του
Κράτους των ΗΠΑ στη Λατινική Αμερική, τη λεγόμενη και «πίσω
αυλή της Αμερικής» καθώς οι Ηνωμένες Πολιτείες, από τον 19ο
αιώνα, τη θεωρούσαν ζωτικό χώρο συμφερόντων και

άσκησης επιρροής, αντιμετωπίζοντάς τη ως αποικιοκρατική κτήση.
Τα  παραδείγματα  πολλά,  όπως  πρόσφατα,  με  την  ανάπτυξη
πολεμικών αεροσκαφών, τον περασμένο Δεκέμβριο, στον Ισημερινό,
παλιότερα στη Γρενάδα (1983), στον Παναμά (1989), αλλά και με
την εκκωφαντική «εισβολή», το 1973, στη Χιλή. Τα προσχήματα
αυτών των στρατιωτικών επεμβάσεων δεν έχουν σημασία, γιατί
είναι  όλα  αντίστοιχα  των  «Πυρηνικών»  (aka  «Όπλων  Μαζικής
Καταστροφής»)  του  Ιράκ,  ενώ  σημασία  έχει  η  στάση  του
Αμερικάνικου  στρατιωτικοπολιτικού  συμπλέγματος  στο  διεθνές
ανταγωνιστικό πεδίο στη σημερινή πραγματικότητα.
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Ωστόσο, η επίθεση των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα αποτελεί σημείο –
τομή  για  την  αποικιοκρατία  του  21ου  αιώνα.  Φέρνει  την
στρατιωτική εξουσία στο επίκεντρο της σύγχρονης κυριαρχίας,
ξεχαρβαλώνοντας εντελώς το διεθνές δίκαιο του μεταπολεμικού
κόσμου.  Αποσύρει  από  το  προσκήνιο  πιο  «πολιτικές»  μορφές
εξουσίας, που στηρίζονται πάνω στην ηγεμονία των αποικιοκρατών
πάνω  στους  υποτελείς  λαούς.  Χαράσσει  ξανά  τις  σύγχρονες
γιάλτες μεταξύ των αποικιοκρατών για την νομή του κόσμου, με
υπόγειες  συμφωνίες  για  τα  back-yards  των  άλλων  μεγάλων
αποικιοκρατικών δυνάμεων (της Ρωσίας ως προς την Ουκρανία, της
Κίνας ως προς την Ταϊβάν). Και επανεκκινεί τις μυλόπετρες του
καπιταλισμού  σε  πολεμικούς  ρυθμούς  με  καύσιμο  πληθυσμούς,
φυσικούς πόρους και φύση.

Ο Ντόναλντ Τραμπ φρόντισε να υπενθυμίσει από την αρχή της
εισόδου του στο Λευκό Οίκο σε «φίλους» και συμμάχους, κυρίως,
ποιος  είναι  το  αφεντικό  στο  Δυτικό  στρατόπεδο.  Με  την
αυθαιρεσία του Κυρίαρχου συμμετείχε στη Μέση Ανατολή, είτε
οριοθετώντας την γενοκτονία στη Γάζα είτε με ευθείες επιθέσεις
στο Ιράν είτε με αγκυροβολημένο στόλο στην ΝΑ Μεσόγειο και στη
θάλασσα της Ν. Κίνας, διατηρώντας ένα νεο-ψυχροπολεμικό κλίμα
με τον μεγάλο εχθρό, την Κίνα.

Παράλληλα, με ξεχωριστές συμφωνίες επέβαλε συνθήκες αιματηρής
ειρήνης στη Μ. Ανατολή και προσπαθεί να κάνει το ίδιο με την
Ουκρανία,  νομιμοποιώντας  το  άλλο,  υπό  συγκρότηση,
ανταγωνιστικό στρατόπεδο. Συνέπεια αυτής της τακτικής είναι ο
επανεξοπλισμός της Ευρώπης, αλλά, και χωρίς καμμιά αμφιβολία,
η παροχή συναίνεσης για την επέμβαση στην Βενεζουέλα.

Όπως  και  να  έχουν  τα  πράγματα,  η  δυτική  αποικιοκρατική
υπεροψία για την πειθάρχηση των κοινωνιών του «τρίτου κόσμου»,
μέσω στρατιωτικών επεμβάσεων, έφερε τα αντίθετα αποτελέσματα
και σε πολλές περιπτώσεις οδυνηρές συνέπειες για το σύνολο των
δυτικών κοινωνιών.

Το Διεθνές Δίκαιο είναι για τους υποταγμένους και όχι για τους
Κυρίαρχους. Κάθε Κράτος, σα διαχωρισμένος θεσμός, μπορεί να



νομιμοποιεί και να απονομιμοποιεί ανάλογα με τα συμφεροντά του
και  τους  εκάστοτε  πολιτικούς  συσχετισμούς.  Αυτοί  όμως  που
καλούνται  κάθε  φορά  να  πληρώσουν  είναι  οι  κοινωνίες  που
παράγουν το αναγκαίο αίμα-λίπασμα για την στρατοκρατία και τον
κρατικό επεκτατισμό.

Η  Βενεζουέλα  βρίσκεται  αντιμέτωπη  με  την  μεγαλύτερη
συγκέντρωση  στρατιωτικής  ισχύος  που  έχει  εμφανιστεί  στην
ιστορία.  Μπορεί  όμως  να  γίνει  ο  τάφος  του  σύγχρονου
μιλιταρισμού  εισάγοντας,  τον  διάλογο  της  αντίστασης  στο
διεθνές πεδίο. Τα μεγάλα κοινωνικά κινήματα της Βενεζουέλας
και  της  Λατινικής  Αμερικής,  που  θα  προβάλλουν  αντιστάσεις
απέναντι  στην  λαίλαπα  της  σύγχρονης  αποικιοκρατίας,  είναι
άρρηκτα συνδεδεμένα με τα δικά μας κινήματα στην Ευρώπη και
στην Ελλάδα, που μάχονται την αποικιοκρατία, τον πόλεμο και
τον καπιταλισμό.

Καλούμαστε  σε  αυτή  τη  συνθήκη,  μπροστά  στον  πόλεμο,  να
αρνηθούμε τον στρατοπεδισμό, αρνούμενοι να ενισχύσουμε τους
κανόνες και τις συνθήκες του πολέμου, τασσόμενοι ταυτόχρονα με
τους λαούς ενάντια στην σύγχρονη αποικιοκρατία.

Η συγκρότηση αντιμιλιταριστικού αντιπολεμικού προγράμματος σε
διεθνές επίπεδο είναι το αναγκαίο βήμα σήμερα και το οποίο,
χωρίς  ιδεολογικές  κατασκευές,  μπορούμε  να  το  πετύχουμε.  Ο
κόσμος έχοντας την ιστορική εμπειρία των πρόσφατων παγκοσμίων
πολέμων, μπορεί να τους σταματήσει. Ας είμαστε και εμείς σε
αυτή την αντιμιλιταριστική αντιπολεμική ροή.

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

https://www.facebook.com/AntiexousiastikiKinisiAthinas


Antiauthoritarian  Movement  –
Self Presentation
 

ΠΟΙΟΙ  ΕΙΝΑΙ  ΟΙ  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΙ
ΑΝΤΙΣΗΜΙΤΕΣ;
Πηγή Contre Attaque
– Και γιατί η ακροδεξιά στηρίζει το Ισραήλ ενώ μισεί τους
Εβραίους και τις Εβραίες –
Πριν  από  λίγα  χρόνια,  αυτό  φαινόταν  αδιανόητο.  Βέβαια,
γινόμασταν  μάρτυρες  της  επιστροφής  μιας  ύπουλης,
αναθεωρημένης,  «αποδαιμονισμένης»  ακροδεξιάς.  Όμως  το  2025,
πρέπει να παραδεχτούμε την αλήθεια: ο φασισμός και ο ναζισμός
στην  ιστορική  τους  μορφή,  που  οδήγησαν  στον  πόλεμο,  το
Ολοκαύτωμα και τη βαρβαρότητα στη δεκαετία του 1930 και του
1940,  επιστρέφουν  δυναμικά  σε  όλη  τη  Δύση,  πολύ  πέρα  από
περιθωριακούς κύκλους.Έχουμε πλέον μια πανίσχυρη ακροδεξιά που
χαιρετά ναζιστικά, που αρνείται τα στρατόπεδα εξόντωσης και
που καλλιεργεί έναν βαθύτατο αντισημιτισμό. Κι όμως, αυτή η
ακροδεξιά είναι
σύμμαχος  με  το  Ισραήλ,  κάτι  που  δεν  είναι  ασυμβίβαστο.
Εξηγήσεις.
· Στήριξη στην AfD
Κάνοντας  ναζιστικό  χαιρετισμό  το  βράδυ  της  ορκωμοσίας  του
Τραμπ, ο Έλον Μασκ προέβη σε μια υπολογισμένη πρόκληση: στόχος
του  ήταν  να  κανονικοποιήσει  αυτή  τη  χειρονομία  και  να
απαξιώσει την καταγγελία του ναζισμού. Ο δισεκατομμυριούχος
δήλωσε:  «Είναι  ξεπερασμένο,  κουραστικό  αυτό  το  πράγμα  να
συγκρίνουμε τους πάντες με τον Χίτλερ». Είχε ήδη ισχυριστεί
ότι πρέπει να «πάψουμε να βλέπουμε τον Χίτλερ ως το απόλυτο
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κακό».Μετά  τη  χειρονομία  του,  το  πήγε  ένα  βήμα  παραπέρα
δημοσιεύοντας ένα tweet, που είχε like από δεκάδες χιλιάδες
ανθρώπους, γεμάτο ναζιστικά λογοπαίγνια, με τα ονόματα των
αξιωματούχων του ναζιστικού καθεστώτος. Επρόκειτο λοιπόν για
μια σκόπιμη, τακτική πράξη. Ο πλουσιότερος άνθρωπος στον κόσμο
επαναφέρει στη μόδα τον ναζιστικό χαιρετισμό ενώ το παίρνει
στα στην πλάκα. Εξομαλύνει το κακό, κυριολεκτικά.
Αλλά δεν είναι μόνο αυτό. Ο Έλον Μασκ, λοιπόν, παρέχει την
πλήρη υποστήριξή του στην AfD, «Εναλλακτική για τη Γερμανία»,
το γερμανικό νεοναζιστικό κόμμα που γνωρίζει μια ιλιγγιώδη
άνοδο τα τελευταία χρόνια. Μόλις στις 25 Ιανουαρίου, παρενέβη
σε μια συγκέντρωση του κόμματος.Η AfD προχωρά με ξεδιάντροπο
τρόπο, ανακυκλώνοντας ανοιχτά τους οπτικούς κώδικες του Τρίτου
Ράιχ.  Για  παράδειγμα,  μια  αφίσα  που  κυκλοφόρησε  κατά  τη
διάρκεια των εκλογών στη Θουριγγία δείχνει μια οικογένεια με
ομοιόμορφα ξανθά μαλλιά και γαλάζια μάτια, με τους δύο γονείς
να χαιρετούν με το δεξί χέρι τεντωμένο, σχηματίζοντας ένα
προστατευτικό σπίτι πάνω από τους απογόνους τους. Ένα προφανές
νεύμα  στον  ναζισμό.Μια  άλλη  αφίσα  χρησιμοποιούσε  τη  λέξη
«lebensraum»  για  να  περιγράψει  το  γερμανικό  βιότοπο.  Στη
χιτλερική  Γερμανία,  το  «lebensraum»  –  που  μπορεί  να
μεταφραστεί  ως  «ζωτικός  χώρος»  με  βιολογική  έννοια,  ή
φυλετικός  βιότοπος  –  ήταν  μια  κεντρική  έννοια,  που
δικαιολογούσε την προσάρτηση της Ανατολικής Ευρώπης για να
δοθεί στον άριο λαό, ενώ παράλληλα εξαλείφονταν οι κατώτερες
φυλές και υποδουλώνονταν οι σλάβοι.
· «Camp Auschwitz»
Ανάμεσα  στους  εκατοντάδες  ταραχοποιούς  της  ακροδεξιάς  που
συνελήφθησαν μετά την επίθεση στο Καπιτώλιο το 2021, και που
μόλις έλαβαν χάρη από τον Ντόναλντ Τραμπ, υπάρχουν πολλοί
νεοναζί ακτιβιστές. Για παράδειγμα, ένας ορισμένος Κιθ Πάκερ,
ο  οποίος  φωτογραφήθηκε  να  φοράει  ένα  μπλουζάκι  «CAMP
AUSCHWITZ» κατά τη διάρκεια της επίθεσης, με τη φράση στα
αγγλικά «η εργασία απελευθερώνει», τη ναζιστική φόρμουλα που
ήταν γραμμένη στην είσοδο του στρατοπέδου θανάτου.
· Το Ολοκαύτωμα είναι μια «επιχείρηση κατασκευής μπισκότων»
Άλλος  φίλος  του  διδύμου  Τραμπ-Μασκ:  ένας  ορισμένος  Νικ
Φουέντες,  influencer  νεοναζί.  Τον  Ιανουάριο  του  2019,  ο
τελευταίος  είχε  δημοσιεύσει  στο  διαδίκτυο  μια  ομιλία  στην
οποία συνέκρινε το Ολοκαύτωμα με μια «επιχείρηση κατασκευής
μπισκότων». Το 2021, είχε αποκλειστεί από το Twitter και είχε



δηλώσει, σε μια παρέμβαση στο Τέξας, ότι δεν είχε «τίποτα να
χάσει. Αυτή θα είναι η πιο ρατσιστική, σεξιστική, αντισημιτική
και αρνητική για το Ολοκαύτωμα ομιλία αυτό το Σαββατοκύριακο».
Το  2022,  ο  Φουέντες  εξυμνούσε  τον  Αδόλφο  Χίτλερ,
διασκεδάζοντας με το γεγονός ότι τα μέσα ενημέρωσης είχαν
συγκρίνει τον Βλαντιμίρ Πούτιν με τον Χίτλερ, αναφωνώντας:
«σαν να μην ήταν καλό πράγμα».Ο Νικ Φουέντες συμμετείχε επίσης
στις συγκεντρώσεις που οδήγησαν στην επίθεση στο Καπιτώλιο. Το
2022, όταν ο Έλον Μασκ αγόρασε το Twitter, επανενεργοποίησε
τον λογαριασμό αυτού του influencer, όπως και χιλιάδων άλλων
με τις ίδιες ιδέες.
Στις 6 Νοεμβρίου 2024, ο Φουέντες χαιρόταν για τη νίκη του
Τραμπ σε ένα βίντεο με τίτλο «Το σώμα σου, η επιλογή μου»,
όπου δήλωνε απευθυνόμενος στις γυναίκες: «Οι άνδρες κερδίζουν
ξανά! […] Θα σας κρατήσουμε κάτω για πάντα. Δεν θα ελέγξετε
ποτέ  το  σώμα  σας!».  Λίγες  ημέρες  αργότερα,  χτύπησε  μια
φεμινίστρια ακτιβίστρια.
· Η αριστερά δαιμονοποιείται
Με τόσο συντριπτικά στοιχεία, θα περίμενε κανείς ότι ο Τραμπ,
ο Μασκ και τα δίκτυά τους θα θεωρούνταν παγκοσμίως νεοναζί,
ότι  θα  καταδικάζονταν,  θα  απομονώνονταν  από  τα  έθνη,  θα
λοιδορούνταν από το Ισραήλ και από όλες τις μνημονικές δομές.
Δεν συμβαίνει τίποτα από αυτά.
Οι πλουσιότεροι και ισχυρότεροι άνθρωποι στον κόσμο πήγαν στην
ορκωμοσία του Τραμπ. Ο Έλον Μασκ συνεχίζει να αποθεώνεται, τα
περισσότερα  μέσα  ενημέρωσης  κατάφεραν  ακόμη  και  να
αμφισβητήσουν  τον  ναζιστικό  χαιρετισμό  του  ιδιοκτήτη  της
Tesla.
Αντίθετα  η  δαιμονοποίηση  ασκείται  στην  αριστερά,  στους
υποστηρικτές της Παλαιστίνης, που κατηγορούνται καθημερινά για
αντισημιτισμό  χωρίς  την  παραμικρή  ένδειξη  αποδείξης.  Ας
πάρουμε το παράδειγμα των γαλλικών μέσων ενημέρωσης: έχετε
ακούσει το ένα δέκατο της δαιμονοποίησης που ασκήθηκε στον
Μελανσόν σε σχέση με τον Τραμπ; Προφανώς, όχι. Είναι λιγότερο
σοβαρό να αποκατασταθεί το Άουσβιτς από το να υπερασπιστείς τη
Γάζα. Η κυριαρχία της αναστροφής είναι ολική, τα γεγονότα και
η αλήθεια έχουν καταργηθεί.Ακόμη πιο απίστευτο, τουλάχιστον
φαινομενικά, ο Τραμπ και ο Μασκ είναι οι μεγαλύτεροι σύμμαχοι
του Ισραήλ. Άλλωστε, η κυβέρνηση του Νετανιάχου δεν σταματά να
συγχαίρει τον νέο πρόεδρο των ΗΠΑ.
Πώς φτάσαμε ως εδώ;



Γιατί  αντισημίτες,  μερικές  φορές  ακόμη  και  νοσταλγοί  του
Χίτλερ,  υποστηρίζουν  το  Ισραήλ;  Αυτό  φαίνεται  τρελό,  αλλά
είναι πολύ απλό: η δυτική άκρα δεξιά αγαπά το Ισραήλ για τον
ίδιο λόγο που μισούσε τους Εβραίους πριν από 100 χρόνια. Ο
ευρωπαϊκός  αντισημιτισμός  έβλεπε  τους  Εβραίους  ως
«ξεριζωμένους»,  «κοσμοπολίτες»,  χωρίς  κράτος,  ύποπτους  εκ
φύσεως, αφερέγγυους και θεωρούμενους ως δυνητικά επαναστάτες,
άρα αδύνατο να αφομοιωθούν.Η ίδια άκρα δεξιά είναι αυτή που
λατρεύει  το  Ισραήλ  ως  ένα  στρατιωτικοποιημένο,  θρησκευτικό
κράτος, ριζωμένο σε μια περιοχή, επεκτατικό και ρατσιστικό.
Δεν  υπάρχει  καμία  αντίφαση,  ακόμη  κι  αν  αυτό  φαίνεται
ακατανόητο:  οι  φασίστες  είναι  αντισημίτες  για  τους  ίδιους
λόγους που είναι φιλο-Ισραηλινοί!Κατ’επέκταση μια χώρα όπως η
Ινδία,  με  ηγέτη  τον  Ναρέντρα  Μόντι,  μέλος  του  BJP,  ενός
εθνικιστικού  και  ρατσιστικού  κόμματος,  εμπνευσμένου  από  τα
φασιστικά κόμματα της δεκαετίας του 1930, είναι ένας απόλυτος
υποστηρικτής  του  Ισραήλ.Ομοίως,  ο  Χαβιέρ  Μιλέι,  ακροδεξιός
πρόεδρος της Αργεντινής, φιλο-Ισραηλινός και επιθυμώντας να
μεταστραφεί στον Ιουδαϊσμό, μιλά για μια “αθώα χειρονομία”
σχετικά με τον Μασκ.
Γινόμαστε μάρτυρες ενος συνασπισμού εθνικιστών υπέρμαχων της
λευκής υπεροχής σε όλο τον κόσμο, είτε βρίσκονται στο Ισραήλ,
στην Ευρώπη ή στην Αμερική, ενωμένοι από την ίδια ορμή: να
αποικίσουν, να σκοτώσουν, να εκδιώξουν, να συντρίψουν τους πιο
αδύναμους.Η συμμαχία των φασιστών όλων των χωρών επιτρέπει
στους  δυτικούς  νεοναζί  να  αποφύγουν  τις  κατηγορίες  για
αντισημιτισμό  –  παρά  την  κοινή  λογική  –  αφού  έχουν  την
υποστήριξη  της  ισραηλινής  κυβέρνησης.  Και  αντίθετα  αυτό
επιτρέπει τη δυσφήμιση της αριστεράς και των αντιαποικιοκών,
που πάντα αγωνίζονταν ενάντια σε όλες τις μορφές ρατσισμού.
Το  να  λες  την  αλήθεια  φαίνεται,  περισσότερο  από  ποτέ,
επαναστατικό.

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΜΕΡΑ ΤΩΝ ΒΟΥΝΩΝ –
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ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΗ
Συγκέντρωση-Πορεία, ενάντια στης φύσης τη λεηλασία (Τετάρτη 11
Δεκέμβρη, 6.30μ.μ, Θησείο)

ΑΓΡΑΦΑ: ΛΕΗΛΑΣΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

Στο  ερώτημα  ενέργεια  γιατί  και  για  ποιόν  ο  ελληνικός
νεοφιλελευθερισμός  έχει  έτοιμη  την  εφιαλτική  του  απάντηση.
Λεηλασία  και  καταστολή.  Όλα  για  την  κερδοσκοπική  δυστοπία
παραμερίζοντας  την  τοπική  κοινωνία  τις  περιβαλλοντικές
επιπτώσεις τους «ύποπτους» δασάρχες, τεμαχίζοντας τη φύση όπως
ακριβώς κάνει και για την κοινωνία. Λεηλασία και καταστολή.

Στα Άγραφα σχεδιάζεται η δημιουργία 44 αιολικών πάρκων με την
εγκατάσταση  575  ανεμογεννητριών  ικανές  να  συνεισφέρουν  στα
κέρδη των επενδυτών μερικά επιδοτούμενα εκατομμύρια ευρώ από
τα χρήματα όλων για την πώληση ηλεκτρικού ρεύματος. Ήδη σε δύο
οροπέδια της περιοχής των Αγράφων εγκρίθηκε η εγκατάσταση 40
ανεμογεννητριών  σε  υψόμετρο  1500  μέτρων  και  άνω.  Την
καταστροφή της βιοποικιλότητας των βιότοπων και μάλιστα στο
όνομα της πράσινης ανάπτυξης όπως ονομάζουν την επενδυτική
δραστηριότητα γύρω από τις ανεμογεννήτριες η εγκατάσταση των
οποίων απαιτεί καταστροφή του υπάρχοντος τοπίου αλλά και του
βιοαποθέματος. Έχουν εγκαταστήσει σε όλη την ηπειρωτική και
νησιώτικη  χώρα  ανεμογεννήτριες  και  συνεχίζουν  χωρίς  καμιά
προδιαγραφεί χωρίς κανένα όριο. Μα αυτό δεν κάνουν και με τις
εξορύξεις  χρυσού  στην  Χαλκιδική  τις  εξορύξεις  Βωξίτη  στην
Γκιώνα και στον Παρνασσό με την προαναγγελλόμενη εκτροπή του
Αχελώου,  και  με  τον  τεμαχισμό  της  Ηπείρου  αλλά  και  άλλων
περιοχών σε οικόπεδα εξόρυξης υδρογονανθράκων.

Λεηλασία και κερδοσκοπία η κανονικότητα του νεοφιλελευθερου
κρατισμού.  Η  παγκόσμια  ενεργειακή  κρίση  δημιουργείται  και
βαδίζει  χέρι-χέρι  με  τις  λογικές  της  προόδου  και  της
ανάπτυξης.  Το  φαντασιακό  της  αδιάκοπης  μεγέθυνσης  της
παραγωγής,  της  υπερκατανάλωσης,  της  μεγάλης  κλίμακας  του
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κράτους και του πολυεθνικού κεφαλαίου απέναντι στη δημοκρατική
διαχείριση της κοινότητας αποτελούν συνιστώσες και προβλήματα
που  δεν  μπορούν  να  κατανοηθούν  εκτός  της  ιδεολογίας  της
συνεχούς ανάπτυξης. Για εμάς, ο στοχασμός πάνω στο ενεργειακό
ζήτημα θα πρέπει να είναι κατ’ εξοχήν πολιτικός. Σε αντίθεση
με τις αντιλήψεις της αριστεράς περί κρατικού σχεδιασμού και
παραγωγισμού, θεωρούμε ως άξονες για μια συνεπή απάντηση στις
ενεργειακές προκλήσεις την αποκέντρωση, την απομεγέθυνση και
την αυτοδιεύθυνση.

ΤΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ

Η εμπειρία των μεγάλων κινημάτων του πρόσφατου παρελθόντος για
την υπεράσπιση των κοινών αγαθών δείχνει ότι ο μόνος τρόπος
για  να  είναι  αποτελεσματικά  είναι  να  οργανώνονται  με
αμεσοδημοκρατικό, ισότιμο τρόπο και να περιλαμβάνουν στο λόγο
τους  την  κριτική  στη  λογική  της  ανάπτυξης  και  της
υπερεκμετάλλευσης των φυσικών πόρων. Πέρα απ’ όλα τα άλλα, το
ζήτημα της διαχείρισης των φυσικών πόρων είναι ένα ζήτημα
δημοκρατίας  και  κοινωνικού  ελέγχου.  Οφείλουμε  να  μην
παραβλέπουμε  αυτή  την  οπτική,  ενισχύοντας  πρακτικές
αποκέντρωσης  και  έμφασης  στην  τοπικότητα  του  ενεργειακού
σχεδιασμού, υποστηρίζοντας την αξία προτάσεων αυτοπεριορισμού
και εξοικονόμησης ενέργειας.

Το φράγμα της Μεσοχώρας, οι εξορύξεις στα παρθένα εδάφη της
Ηπείρου,  οι  κινεζικές  επενδύσεις  στο  λιγνίτη  και  οι
ανεμογεννήτριες στις κορυφές των Αγράφων αποτελούν μέρη ενός
συνολικού, καταστροφικού σχεδιασμού για τις κοινωνίες και το
περιβάλλον κι έτσι πρέπει να αντιμετωπίζονται.

·ΕΛΕΥΘΕΡΑ ΑΓΡΑΦΑ ΧΩΡΙΣ ΑΙΟΛΙΚΑ
·ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΕΣ ΛΟΓΙΚΕΣ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
·ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ-ΤΟΠΙΚΕΣ ΑΥΤΟΘΕΣΜΙΣΕΙΣ

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

https://www.facebook.com/AntiexousiastikiKinisiAthinas


Ανταπόκριση  από  την
Αντιφασιστική  πορεία  στην
Μπολόνια στις 9/11/2024
Της Α

Χθες, 9 Νοεμβρίου 2024, καλέστηκε στην Μπολόνια μάζωξη του
πατριωτικού  δικτύου  με  κεντρικό  σύνθημα:  ‘Riprendiamoci
Bologna – Contro degrado, spaccio e violenza’. Την επιστροφή,
δηλαδή, της κόκκινης πόλης στα χέρια των φασιστών, με στόχο να
‘καθαρίσει’ από την βρωμιά, την βία και την διακίνηση. Με την
έννοια της βρωμιάς βέβαια, υπάρχει μία σύνδεση με το βαθύτερο
μίσος που τρέφουν οι συγκεκριμένοι άνθρωποι για την αύξηση του
προσφυγικού  (και  μεταναστευτικού)  πληθυσμού  που  πάντα  θα
βρίσκει ένα σπίτι στην Μπολόνια και θέτονται στο στόχαστρο.

Εντός  του  φασιστικού  μπλοκ  πρωτοστατούσαν  οι  CasaPound,
νεοναζιστική οργάνωση και πρώην πολιτικό κόμμα – οπαδοί του
Μουσολίνι και νοσταλγοί της φασιστικής σφαγής που διαπράχθηκε
στον σταθμό τρένων της Μπολόνια στις 2 Αυγούστου του 1980. Μία
το λιγότερο ντροπιαστική διαδήλωση, στο κέντρο της πόλης και
μάλιστα λίγα βήματα από τον συγκεκριμένο σιδηροδρομικό σταθμό,
τον τόπο δηλαδή του τότε εγκλήματος.

ΠΟΙΟΣ ΟΜΩΣ ΕΔΩΣΕ ΑΔΕΙΑ ΣΕ ΤΕΤΟΙΑ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΝΑ ΠΑΡΕΛΑΣΟΥΝ ΜΕ
ΤΗΝ ΣΥΝΟΔΕΙΑ ΑΤΕΡΜΟΝΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΡΟΥΣΗΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ
ΠΟΛΗΣ;

Μα φυσικά η προοδευτική και αριστερή διοίκηση της πόλης. Τι
ειρωνεία.  Πόσο  πια  μπορεί  η  κυβέρνηση  της  Μελόνι  να
κατεδαφίσει κάθε ηθική αξία; Πόσο να ισοπεδώσουμε οτιδήποτε
δεν θυμίζει την Ιταλία του Μουσολίνι;Φυσικά και μία τέτοια
κίνηση δεν θα μπορούσε παρά να λάβει την απάντηση που της
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άρμοζε.  Χιλιάδες  αντιφασίστ(ρι)ες  βγήκαν  στους  δρόμους  της
πόλης  για  να  δώσουν  ένα  ηχηρό  μήνυμα.  Ο  φασισμός  των
εθνικιστικών ομάδων δεν θα παρελάσει στο κέντρο της πόλης. Η
μεγάλη  (από  τις  2)  αντιφασιστική  μάζωξη  ξεκίνησε  από  την
Piazza  Del  Nettuno,  μπροστά  στο  μνημείο  των  πεσόντων
παρτιζάνων  και  έκανε  τον  γύρο  της  πόλης  για  να  καταλήξει
πανηγυρικά στο ίδιο σημείο, κάποιες ώρες μετά.

Παρά τις συγκρούσεις και όλες τις εντάσεις που ακολούθησαν
μεταξύ  αστυνομίας  και  αντιφασιστ(ρι)ών  όταν  τα  2  μπλοκ
ξεκίνησαν να πλησιάζουν στο ύψος του Parco della Montagnola,
το τελικό αποτέλεσμα ήταν να σταματήσει το φασιστικό μπλοκ να
κινείται προς το κέντρο. Η πορεία τους δεν ολοκληρώθηκε. Το
αντιφασιστικό μπλοκ, βρέθηκε αποκλεισμένο και περιτριγυρισμένο
από τεράστιο όγκο αστυνομικών δυνάμεων εντός του πάρκου, αλλά
συνέχισε  να  αντιστέκεται  μέχρι  να  καταστήσει  σαφές  πως  η
φασιστική ύπαρξη και απειλή δεν έχει καμία θέση στους δρόμους
της πόλης. Η Μπολόνια ήταν και θα παραμείνει μία πόλη εκ
διαμέτρου  αντίθετη  σε  τέτοιες  ιδεολογίες.  Ανήκει  στους
ανθρώπους και στην πολυμορφία της.

– ΜΠΟΛΟΝΙΑ ΠΟΛΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΠΟ ΦΑΣΙΣΤΕΣ!

– ΠΑΝΤΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΠΑΝΤΑ.

– ORA E SEMPRE RESISTENZA!
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Παραπομπές:

https://zic.it/lantifascismo-e-nelle-strade-assediata-la-sfila
ta-nera-di-patrioti-e-
casapound/?fbclid=IwY2xjawGdkRpleHRuA2FlbQIxMAABHRgrdt1mbofqzk
_0EfC4OwiZRyw3cx7Y93mS4AD8Ni4qVAitmfhxTfKfjg_aem_FlLq1TXBdtS6y
N7Q7O7gsQ

 

Υλικό Βίντεο:

https://www.instagram.com/reel/DCL5b2FtvcF/?igsh=MXBnMTBpOGhvN
G03aw%3D%3D&fbclid=IwY2xjawGdk8tleHRuA2FlbQIxMAABHYQjFrQR3Y6Bk
5kaPL3a30G8qM7ELjbxuNwStcJ2f1LmFYtVjVVUPbuD5A_aem_IGyQGpYahVHT
5uQAzSfagg

https://www.instagram.com/reel/DCKOJ6usppp/

 

https://www.babylonia.gr/2024/11/10/antapokrisi-apo-tin-antifasistiki-poreia-stin-mpolonia-stis-9-11-2024/3-9/
https://www.babylonia.gr/2024/11/10/antapokrisi-apo-tin-antifasistiki-poreia-stin-mpolonia-stis-9-11-2024/2-8/
https://zic.it/lantifascismo-e-nelle-strade-assediata-la-sfilata-nera-di-patrioti-e-casapound/?fbclid=IwY2xjawGdkRpleHRuA2FlbQIxMAABHRgrdt1mbofqzk_0EfC4OwiZRyw3cx7Y93mS4AD8Ni4qVAitmfhxTfKfjg_aem_FlLq1TXBdtS6yN7Q7O7gsQ
https://zic.it/lantifascismo-e-nelle-strade-assediata-la-sfilata-nera-di-patrioti-e-casapound/?fbclid=IwY2xjawGdkRpleHRuA2FlbQIxMAABHRgrdt1mbofqzk_0EfC4OwiZRyw3cx7Y93mS4AD8Ni4qVAitmfhxTfKfjg_aem_FlLq1TXBdtS6yN7Q7O7gsQ
https://zic.it/lantifascismo-e-nelle-strade-assediata-la-sfilata-nera-di-patrioti-e-casapound/?fbclid=IwY2xjawGdkRpleHRuA2FlbQIxMAABHRgrdt1mbofqzk_0EfC4OwiZRyw3cx7Y93mS4AD8Ni4qVAitmfhxTfKfjg_aem_FlLq1TXBdtS6yN7Q7O7gsQ
https://zic.it/lantifascismo-e-nelle-strade-assediata-la-sfilata-nera-di-patrioti-e-casapound/?fbclid=IwY2xjawGdkRpleHRuA2FlbQIxMAABHRgrdt1mbofqzk_0EfC4OwiZRyw3cx7Y93mS4AD8Ni4qVAitmfhxTfKfjg_aem_FlLq1TXBdtS6yN7Q7O7gsQ
https://zic.it/lantifascismo-e-nelle-strade-assediata-la-sfilata-nera-di-patrioti-e-casapound/?fbclid=IwY2xjawGdkRpleHRuA2FlbQIxMAABHRgrdt1mbofqzk_0EfC4OwiZRyw3cx7Y93mS4AD8Ni4qVAitmfhxTfKfjg_aem_FlLq1TXBdtS6yN7Q7O7gsQ
https://www.instagram.com/reel/DCL5b2FtvcF/?igsh=MXBnMTBpOGhvNG03aw%3D%3D&fbclid=IwY2xjawGdk8tleHRuA2FlbQIxMAABHYQjFrQR3Y6Bk5kaPL3a30G8qM7ELjbxuNwStcJ2f1LmFYtVjVVUPbuD5A_aem_IGyQGpYahVHT5uQAzSfagg
https://www.instagram.com/reel/DCL5b2FtvcF/?igsh=MXBnMTBpOGhvNG03aw%3D%3D&fbclid=IwY2xjawGdk8tleHRuA2FlbQIxMAABHYQjFrQR3Y6Bk5kaPL3a30G8qM7ELjbxuNwStcJ2f1LmFYtVjVVUPbuD5A_aem_IGyQGpYahVHT5uQAzSfagg
https://www.instagram.com/reel/DCL5b2FtvcF/?igsh=MXBnMTBpOGhvNG03aw%3D%3D&fbclid=IwY2xjawGdk8tleHRuA2FlbQIxMAABHYQjFrQR3Y6Bk5kaPL3a30G8qM7ELjbxuNwStcJ2f1LmFYtVjVVUPbuD5A_aem_IGyQGpYahVHT5uQAzSfagg
https://www.instagram.com/reel/DCL5b2FtvcF/?igsh=MXBnMTBpOGhvNG03aw%3D%3D&fbclid=IwY2xjawGdk8tleHRuA2FlbQIxMAABHYQjFrQR3Y6Bk5kaPL3a30G8qM7ELjbxuNwStcJ2f1LmFYtVjVVUPbuD5A_aem_IGyQGpYahVHT5uQAzSfagg
https://www.instagram.com/reel/DCKOJ6usppp/


Το  Χρονικό  των  Ρατσιστικών
πογκρόμ  στην  Αγγλία  τον
Αύγουστο  κ  η  αντίδραση  του
Αντιφασιστικού κινήματος
Του Α.Χ.

Μετάφραση Ιωάννα Σπάη

Πηγή : Unicorn Riot

Μια βίαιη και ξενοφοβική φυλετική εξέγερση διέσχισε διαφορά
μέρη της Αγγλίας από τις 30 Ιουλίου έως τις 7 Αυγούστου. Τα
θανατηφόρα μαχαιρώματα τριών κοριτσιών στις 29 Ιουλίου στο
Σάουθπορτ χρησιμοποιήθηκε από την ακροδεξιά ως δικαιολογία για
να  εξαπολύσουν  το  μίσος  τους  στους  δρόμους  του  Ηνωμένου
Βασιλείου.

Η παραπληροφόρηση, οι εικασίες κι οι λαθεμένοι ισχυρισμοί για
την εθνικότητα, θρησκεία και το μεταναστευτικό καθεστώς του
επιτιθέμενου  δημιούργησε  ένα  λανθασμένο  αφήγημα  ότι  ο
δολοφόνος  ήταν  Μουσουλμάνος,  αιτών  άσυλο  ο  οποίος  είχε
καταφτάσει πρόσφατα στην Αγγλία με πλοίο.

Ακόμα κι όταν αποκαλύφθηκε η αλήθεια ότι ο ύποπτος ήταν ένας
17χρονος Χριστιανός γεννημένος στο Κάρντιφ, οι ταραχοποιοί-
υπό το πρόσχημα αφρικανών του ριζών – διεύρυναν τις επιθέσεις
τους στους μη λευκούς και τις μειονότητες.

Χρονοδιάγραμμα των επιθέσεων:

30 Ιουλίου: Οι επιθέσεις ξεκίνησαν στο Σάουθπορτ όταν περίπου
70 άνθρωποι, οι οποίοι αρχικά μαζεύτηκαν έξω από το τζαμί,
σύντομα έγιναν εκατοντάδες και ξεκίνησαν να επιτίθενται στο
τζαμί με πέτρες κι άλλα βλήματα.

https://www.babylonia.gr/2024/10/11/to-chroniko-ton-ratsistikon-pogkrom-stin-anglia-ton-avgousto-k-i-antidrasi-tou-antifasistikou-kinimatos/
https://www.babylonia.gr/2024/10/11/to-chroniko-ton-ratsistikon-pogkrom-stin-anglia-ton-avgousto-k-i-antidrasi-tou-antifasistikou-kinimatos/
https://www.babylonia.gr/2024/10/11/to-chroniko-ton-ratsistikon-pogkrom-stin-anglia-ton-avgousto-k-i-antidrasi-tou-antifasistikou-kinimatos/
https://www.babylonia.gr/2024/10/11/to-chroniko-ton-ratsistikon-pogkrom-stin-anglia-ton-avgousto-k-i-antidrasi-tou-antifasistikou-kinimatos/
https://unicornriot.ninja/2024/racist-mobs-rampage-england-anti-racists-fight-back/


31 Ιουλίου: Βία εξαπολύθηκε στο Λονδίνο, το Άλντερσοτ, το
Μάντσεστερ και το Χάρτπουλ καθώς ξενοδοχεία που φιλοξενούσαν
αιτούντες άσυλο δέχτηκαν επίθεση μεταξύ και άλλων στόχων.

2 Αυγούστου: Ταραχοποιοί επιτέθηκαν σε μη λευκούς ανθρώπους
και  συγκρούστηκαν  με  την  αστυνομία  στο  Σάντερλαντ  και  το
σαββατοκύριακο που ακολούθησε ήταν το ζενίθ της φασιστικής
εξέγερσης.

3 Αυγούστου: Υπήρξαν ταραχές και ρίψεις βομβών μολότοφ στο
Μπρίστολ,  Μπέλφαστ,  Χαλ,  Λιντς,  Μάντσεστερ  και  Στοουκ-ον-
τρεντ. Μια βιβλιοθήκη κάηκε στο Λίβερπουλ και στο Μπλακπουλ
πανκιά  πηγαίνοντας  σε  φεστιβάλ  μουσικής  αντιμετώπισαν  τους
ρατσιστές ταραχαποιούς.

4  Αυγούστου:  Ρατσιστικός  όχλος  εμφανίστηκε  στο  Γουέιμουθ,
Τάμγουορθ, Μπόλτον, Μίντλεσμπρο με κουκουλοφορεμένους φασίστες
σπάζοντας  παράθυρα  των  σπιτιών  μεταναστών  και  φωνάζοντας
ρατσιστικά  συνθήματα.  Στο  Ρόθερχαμ,  ο  όχλος  προσπάθησε  να
στραφεί στους αιτούντες άσυλο που διέμεναν σε μια αλυσίδα
ξενοδοχείων και προσπάθησαν να τους κάψουν ζωντανούς.

5 Αυγούστου: Οι τελευταίες σοβαρές ταραχές εμφανίστηκαν στο
Μπέλφαστ, το Νταρλινγκτον, το Μπέρνλεϊ, το Πλίμουθ και το
Μπέρμιγχαμ.

6 Αυγούστου: Η κατάσταση γρήγορα αποκλιμακώνεται.

7 Αυγούστου: Αντιφασιστικές κινητοποιήσεις προκύπτουν σε όλη
την Αγγλία.

Ακροδεξιές συνομωσίες, Ταραχοποιοί και Ζιονιστές-Φασίστες.

Το ακροδεξιό αφήγημα που πυροδότησε τις ρατσιστικές ταραχές
έχει  κοινά  χαρακτηριστικά  της  λευκής  υπεροχής  -κατά  της
μετανάστευσης και της πολυπολιτισμικότητας. Αυτό το ξέσπασμα
επιθέσεων του όχλου πήραν μια μορφή κατά του κατεστημένου,
μέσω  του  ευρωσκεπτικισμού  και  της  θεωρίας  της  νέας  τάξης
πραγμάτων  συσχετιζόμενη  με  το  μύθο  της  χαμένης  εθνικής



υπερηφάνειας.

Ρατσιστικές  θεωρίες  όπως  η  “Μεγάλη  Αντικατάσταση”  και  “ο
εκφυλισμός του Δυτικού Πολιτισμού” είναι σημαντικοί πυλώνες
για  την  υποστήριξη  αυτής  της  ατζέντας.  Μουσουλμάνοι,  μη
λευκοί,  μετανάστες,  εκτρώσεις,  έμφυλοι  αγώνες  και  παρόμοια
άλλα θέματα δαιμονοποιούνται και παρουσιάζονται ως τη woke
κουλτούρα και ισχυρίζονται ότι είναι ένοχοι για την οικονομική
ύφεση μεγάλων μερών της Βρετανικής κοινωνίας, η οποία στην
πραγματικότητα έχει φτάσει στο ναδίρ εξαιτίας της φτωχοποίησης
και του κοινωνικού κανιβαλισμού των νεοφιλελεύθερων πολιτικών
και των αποσυντιθεμένων κοινωνικών δεσμών.

Αυτή η εκρηκτική μίξη, που εξαπλώθηκε από τα mainstream μέσα
με καμία εναλλακτική, πάνω από τη τελευταία δεκαετία, έχει
διαμορφώσει έναν ατομικιστικό μηδενισμό. Ιδιαίτερα ευαίσθητη
είναι η νεολαία της Ευρώπης, η οποία προσπαθεί να γεμίσει το
κοινωνικοπολιτικό κενό ενώ υποστηρικτές του φυλετικού πολέμου
όπως ο Nigel Farage, Tommy Robinson κι ο Έλον Μασκ προκήρυξαν
ότι  “ο  εμφύλιος  πόλεμος  είναι  αναπόφευκτος”  στο  Χ,  πρώην
Twitter, την επομένη του μαχαιρώματος των τριών κοριτσιών.

Ο Ρόμπινσον έγραψε στα κοινωνικά του δίκτυα : “Κανείς δεν
μπορεί να πει ότι δεν προειδοποιήθηκε”. Έχω προειδοποιήσει
σχετικά με αυτό εδώ και χρόνια.” Ο Ρόμπινσον είναι συνιδρυτής
της  EDL,  μιας  οργάνωσης  στα  έμπροσθεν  των  ακροδεξιών
κινητοποιήσεων στην Αγγλία για πάνω από την τελευταία δεκαετία
και ένας ιδιαίτερος υποκινητής ταραχών.

Ακόμη  κι  αν  οι  ακροδεξιές  ομάδες  που  συγκεντρώθηκαν
προσπάθησαν  να  αποφύγουν  την  ευθύνη  για  τις  ταραχές  και
προσπάθησαν  να  κρυφτούν  πίσω  από  αυθόρμητη  μη  οργανωμένη
προσέγγιση  όχλου  έτσι  ώστε  να  μην  αντιμετωπίσουν  τις
συνέπειες,  ο  Ρόμπινσον  κι  η  ισλαμοφοβική  EDL  είχαν  την
μεγαλύτερη  επίδραση  στα  καλέσματά  τους.  Οι  “συμμορίες  του
Ρόμπινσον” ήταν μια έκφραση, ευρέως γνωστή, για να ορίσουν
αυτούς τους όχλους κατά τη διάρκεια της εβδομάδας των ταραχών.



Ο Ρόμπινσον είναι επίσης συνδεδεμένος με την Ισραηλινή ατζέντα
τόσο στην Αγγλία όσο και στις ΗΠΑ. Ο EDL συνεργάζεται με το
ισλαμοφοβικό JDL στην Αγγλία, που έχει ιδρύσει ο φασίστας
Ισραηλινός Μειρ Καχαν, ο οποίος υποστήριξε τον πλήρη αφανισμό,
εκτοπισμό και εθνική κάθαρση της Παλαιστίνης.

Ο Ρόμπινσον είναι επίσης συνδεδεμένος με το ίδρυμα Quilliam,
ένα ακροδεξιό think tank που τώρα έχει κλείσει, το οποίο έχει
παράσχει λίστες από “εξτρεμιστές μουσουλμάνους” στη Βρετανική
Κυβέρνηση  κι  ιδρύθηκε  από  οργανώσεις,  που  επένδυσαν  σε
παράνομη  κατασκευή  Ισραηλινών  εγκαταστάσεων  κι  υποστήριξαν
οικονομικά  τους  Φίλους  του  IDF.  Οι  διασυνδέσεις  του  με
Αγγλοσαξονικές  και  Ζιονιστικές  φασιστικές  ομάδες  διεθνώς
έριξαν  φως  στην  παγκοσμιοποίηση  της  Ισλαμοφοβίας  και  του
ρατσισμού.

“Αυτό  που  έχουμε  δει  είναι  ότι  ακροδεξιοί  influencers
πυροδοτούν μια ρατσιστική μειονότητα αυτής της χώρας με στόχο
τη βία κατα Μουσουλμάνων και προσφύγων.” είπε ο Άλεξ Ρόμπερτς,
οικοδεσπότης του podcast για την ακροδεξιά, “12 Rules for
What”.

Μια δηλητηριώδης μίξη από ξενοφοβία, που σιγομαγειρευόταν για
χρόνια, όπλισε τα χέρια των ταραχοποιών. Ο Ρόμπερτς είπε,
“περισσότερο  από  ποτέ,  αυτή  ήταν  η  έκφραση  μιας  μετα-
οργανωτικά ακροδεξιάς, που δεν διευθυνόταν από καμία οργάνωση.
Αυτό το έκανε δύσκολο στους αντιφασίστες να απαντήσουν, επειδή
είναι δύσκολο να καταλάβουμε που ένα ακροδεξιό κάλεσμα θα
κερδίσει δημοτικότητα από τα ακροδεξιά ον-λάιν πλήθη.”

https://www.youtube.com/watch?v=0BiYUyVYwNs&t=91s
https://www.aljazeera.com/features/2011/12/29/jdl-and-far-right-parties-find-common-ground
https://www.aljazeera.com/opinions/2021/4/20/the-quilliam-foundation-has-closed-but-its-toxic-legacy-remains
https://bylinetimes.com/2021/04/29/the-closure-of-quilliam-some-questions-for-maajid-nawaz/
https://soundcloud.com/12rulesforwhat
https://soundcloud.com/12rulesforwhat


Αντιρατσιστές κατακλύζουν τους δρόμους ανά τη χώρα.

Το πολυπρόσωπο αντιρατσιστικό κύμα το οποίο εν τέλει κατέκλυσε
πόλεις σε όλη την Αγγλία στις 7 Αυγούστου ξεπέρασε τα πολιτικά
ιδεώδη  και  εισήγαγε  ένα  σώμα  κοινοτήτων,  μεταναστών  και
συμμοριών του δρόμου ως ένα ενωμένο αντιφασιστικό μέτωπο. Αυτό
το νέο σημείο ανάφλεξης προστίθεται στην πολιτική κληρονομιά
δράσεων  κι  αγώνων  κατά  του  ρατσισμού  ενώ  διαφέρει  από  το
παραδοσιακό, απομονωμένο πολιτικό ακτιβισμό.

“Αυτό ήταν από τα χειρότερα ξεσπάσματα ρατσιστικών ταραχών για
πάνω από έναν αιώνα.” δήλωσε ο Ρόμπερτς και “ οι μεγάλης
κλίμακας  αντιφασιστικές  κινητοποιήσεις  έφεραν  στο  προσκήνιο
περισσότερη αυτοπεποίθηση. Καθοδηγούνταν από την αποστροφή της
ρατσιστικής βίας κι επιθυμίας με σκοπό την υπεράσπιση των
κοινοτήτων.”

Πολλοί  συμμετέχοντες  των  αντιρατσιστικών  συγκεντρώσεων
σημείωσαν  ότι  πιστεύουν  ότι  η  χρονική  στιγμή  των  ταραχών
χρησιμοποιήθηκε  επίσης  ως  ένας  τρόπος  να  καταστρέψουν  την
αποτελεσματικότητα των συνεχών πορειών υπέρ της Παλαιστίνης
που συγκέντρωσαν μαζικά τους ανθρώπους στους δρόμους.

https://www.babylonia.gr/wp-content/uploads/2024/10/3a-Large-Crowds-in-Walthamstow-Banner-1536x864-1.png


Και  όπως  ο  Ρόμπερτς  σημειώνει  “  οι  ακροδεξιοί  κατά  κόρον
κράτησαν απόσταση κατά τη διάρκεια των μεγάλων κινητοποιήσεων
“  πράγμα  το  οποίο  τον  οδήγησε  να  καταλήξει  ότι  “οι
αντιφασίστες  χρειάζεται  να  είναι  περισσότερο  οξυδερκείς  σε
αυτό που χτίζουν, να χτίσουν ένα κίνημα με προοπτική.”

Ένας διοργανωτής από τους Hackney Anarchists με το ψευδώνυμο
Blade Runner, περιέγραψε στο Unicorn Riot τι έζησαν στους
δρόμους  του  Λονδίνου  κατά  τη  διάρκεια  των  ταραχών  και  το
πολιτικό κλίμα μέχρι τη πρώτη εβδομάδα του Αυγούστου.

“Μερικοί από εμάς από την τοπική συλλογικότητα αποφάσισαν να
παρευρεθούν  στο  Trans  Pride,  οργανώνοντας  τη  δική  μας
περιφρούρηση για να έχουμε το νου μας στους φασίστες. (Το
Trans  pride  έλαβε  χώρα  στην  καρδιά  του  Λονδίνου  στις  27
Ιουλίου, 3 μέρες πριν ξεκινήσουν οι ταραχές) Η πορεία ήταν κι
αυτή τη χρονιά μαζική και δεν ανησυχούσα ιδιαίτερα για τις
εκδηλώσεις  Ρόμπινσον  στην  πλατεία  Τραφαλγκαρ  εξαιτίας  της
μαζικότητας της πορείας. Αργότερα έμαθα από κάποιον από την
συλλογικότητά μου ότι η διαδρομή της πορείας έπρεπε να αλλάξει
σε συνεργασία με τις αρχές ώστε να αποφευχθεί να συμπέσει με
τις εκδηλώσεις Ρόμπινσον, που επίτηδες διοργανώθηκαν για την
ίδια μέρα και τοποθεσία (πλατεία Τραφαλγκαρ). Μετά διαβάσαμε
στις ειδήσεις ότι στην πορεία συμμετείχαν 55.000 άνθρωποι, ενώ
στις  εκδηλώσεις  Ρόμπινσον  περίπου  15.000.  Παρόλο  που  οι
φασιστικές εκδηλώσεις είχαν πλήρη κάλυψη από τον Τύπο για
αρκετές  μέρες,  μαζί  με  μια  αξιοθρήνητη  συμμετοχή  5.000
αριστερών που οργανώθηκε από το απεχθές SWP και το μέτωπό τους
Ενάντια στο Ρατσισμό, το Trans Pride αγνοήθηκε ευρέως από τις
ειδήσεις με μόνο σύντομες αναφορές.”

Σύντομα, διαδόθηκε η είδηση ότι αυτές οι φασιστικές ταραχές
γίνονταν σε όλο το Ηνωμένο Βασίλειο. Σε ελάχιστες περιπτώσεις,
οι  αντιπαραθέσεις  με  αντιφασιστικές  ενέργειες  φάνηκαν  να
ευνοούν τους φασίστες, κάτι που δυσκόλεψε κάποιους. Αμέσως
μετά, άρχισαν συζητήσεις στην τοπική μου συλλογικότητα σχετικά
με  την  οργάνωση  είτε  τοπικά  είτε  σε  συντονισμό  με  άλλες
ομάδες.  Ακούσαμε  ότι  η  Συνέλευση  Antifa  του  Λονδίνου



αντιμετώπιζε εσωτερικά ζητήματα και ίσως να μην μπορούσε να
σταθεί  στο  ύψος  των  περιστάσεων,  κάτι  που  λίγο  πολύ
επιβεβαιώθηκε  αργότερα  από  την  απουσία  τους  από  τη
διοργάνωση.Ανακοινώθηκαν  πολλές  τοπικές  συνελεύσεις  και  η
ομάδα  μας  αποφάσισε  να  χωριστεί  σε  δύο  ή  τρεις  για  να
παρευρεθεί σε όλες. Πήγα με μερικούς άλλους σε μια συνέλευση
στο  Βόρειο  Λονδίνο,  όπου  υπήρχε  ευρέως  διαδεδομένη  υποψία
φασιστικής  διείσδυσης  λόγω  της  είδησης  ότι  μια  ομάδα
συνομιλίας  του  Signal  είχε  παραβιαστεί.  Η  συνάντηση  ήταν
χαοτική και τελικά αντιπαραγωγική, έληξε σε λιγότερο από 90
λεπτά λόγω περιορισμών χώρου, χωρίς να ληφθούν αποφάσεις παρά
μόνο να ακολουθηθεί το σχέδιο που είχαν θέσει οι συνήθεις
ομάδες  της  αριστερής  πρωτοπορίας.  Διοργανώθηκαν  αρκετές
αντιδιαδηλώσεις για να απαντήσουν στις πολυάριθμες τοποθεσίες
όπου οι φασίστες είχαν ανακοινώσει ότι θα διαμαρτυρηθούν κατά
των εγκαταστάσεων υποστήριξης της μετανάστευσης. Παρακολούθησα
το μεγαλύτερο με ανθρώπους από την τοπική μου συλλογικότητα
και δεν υπήρχαν εκδηλώσεις, ούτε εμφανίσεις φασιστών πουθενά».

Μια συμμαχία ομάδων κατά του gentrification παρείχε μια δήλωση
που συνοψίζει τη λευκή υπεροχή ως τη ρίζα που γέννησε τους
ρατσιστικούς όχλους ενάντια στους μετανάστες που δημιούργησαν
«ακμάζουσες  τοπικές  οικονομίες  σε  όλο  το  Λονδίνο  και  σε
ολόκληρο το Ηνωμένο Βασίλειο».

Είπαν  ότι  η  κοινοτική  άμυνα  είναι  μια  πράξη  συλλογικής
φροντίδας και ότι μια «συνεχιζόμενη φασιστική εξέγερση» είναι
αναπόφευκτη «μέχρι να αντιμετωπιστεί αποφασιστικά η ανισότητα,
έως  ότου  οι  επενδύσεις  σε  υποβαθμισμένες  γειτονιές
αντιμετωπίσουν  τις  προκλήσεις  που  αντιμετωπίζει  η  εργατική
τάξη και έως ότου οι γειτονιές μας δεν ξεπουληθούν πλέον από
τους κράτος σε επενδυτές ακινήτων».

Ένα  μέλος  της  συμμαχίας,  ο  Kernow  Goldfinger,  τόνισε  στη
δήλωσή του ότι «η άμυνα και η ανθεκτικότητα της κοινότητας
βρίσκονται  στο  επίκεντρο  αυτού  που  κάνουμε.  Οι  πρόσφυγες
αξίζουν να ενσωματωθούν σε προϋπάρχουσες κοινότητες, αντί να
εξαναγκάζονται  σε  φορτηγίδες  φυλακών  και  ερειπωμένα



ξενοδοχεία, να υποβάλλονται σε κρατική βία και να κινδυνεύουν
από ρατσιστικές επιθέσεις όχλου. Οι αυστηρότερες ποινές, τα
γρήγορα  δικαστήρια,  η  αυξημένη  αστυνομική  καταστολή  και  η
επιτήρηση δεν θα βοηθήσουν κανέναν και φοβόμαστε ότι αυτά
σύντομα  θα  στραφούν  στις  κοινότητές  μας  και  σε  όσους
αγωνίζονται  για  ένα  καλύτερο  μέλλον».

Τουλάχιστον  1.280  άτομα  συνελήφθησαν  και  796  άτομα
κατηγορήθηκαν για συμμετοχή στις ταραχές. Ένα 12χρονο αγόρι
στο  οποίο  δόθηκε  εντολή  παραπομπής  για  12  μήνες  ήταν  το
νεότερο  άτομο  που  καταδικάστηκε  στην  Αγγλία.  Η  μεγαλύτερη
ποινή  ήταν  9  χρόνια  που  επιβλήθηκε  σε  έναν  27χρονο  στο
Ρόδερχαμ για βίαιη αναταραχή, οπλοκατοχή σε δημόσιο χώρο και
απόπειρα εμπρησμού με σκοπό να θέσει σε κίνδυνο τη ζωή του. Οι
περισσότερες από τις ποινές ήταν κατά μέσο όρο 24 μήνες για
βίαιη διαταραχή.

Σε απάντηση στις ταραχές, το κράτος ξεκίνησε έναν κατασταλτικό
νέο νόμο που ονομάζεται Εθνικό Πρόγραμμα Βίαιων Διαταραχών. Οι
υπερασπιστές  της  πολιτικής  ελευθερίας  και  οι  αντιφασίστες
ισχυρίζονται ήδη ότι αυτός ο νέος νόμος θα στραφεί εναντίον
των  κοινοτήτων  και  των  μειονοτήτων  που  υποτίθεται  ότι
προστατεύει.

Μια ευρέως διαδεδομένη άποψη στο Λονδίνο είναι ότι η καταστολή
και οι συλλήψεις από το κράτος εναντίον ακροδεξιών ρατσιστών
δεν είναι το φάρμακο για τη θεραπεία του ρατσισμού. Η μαζική
εκροή κόσμου στους δρόμους την Τετάρτη 7 Αυγούστου έδειξε ότι
η αυτοοργάνωση και η αυτοαντοχή είναι μια ξεκάθαρη επιλογή
πέρα από ατομικές αλήθειες και ο αγώνας δεν αφορά προσωπικούς
ανεμόμυλους, αλλά για μια συλλογική ικανότητα να είσαι παρών
ακόμα και στα πιο σκοτεινά ώρες.

https://commonslibrary.parliament.uk/policing-response-to-the-2024-summer-riots/
https://www.theguardian.com/uk-news/2024/sep/17/boy-12-given-referral-order-for-violent-disorder-in-southport-riots
https://www.theguardian.com/uk-news/2024/sep/17/boy-12-given-referral-order-for-violent-disorder-in-southport-riots
https://www.independent.co.uk/news/uk/crime/rotherham-riots-thomas-birley-holiday-inn-b2608561.html
https://www.independent.co.uk/news/uk/crime/rotherham-riots-thomas-birley-holiday-inn-b2608561.html
https://www.bbc.com/news/articles/cm23y7l01v8o
https://www.bbc.com/news/articles/cm23y7l01v8o
https://www.gov.uk/government/news/our-immediate-action-after-southport-attacks


 

 

ΠΟΛΙΤΙΚΟ  ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ  ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ
– ΣΗΜΕΙΑ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗ

Ελεύθερος  Κοινωνικός  Χώρος  Αλτάι   –  Εξάρχεια,
Θεμιστοκλέους 65
Κινηματικό βιβλιοπωλείο Λούθιο    – Εξάρχεια, Οικονόμου
6
Περίπτερο πλ. Εξαρχείων – Στουρνάρη και Σπ. Τρικούπη
Closer  Bbooks  Coffee  And  More     Εξάρχεια  –
Θεμιστοκλέους 74
Εναλλακτικό Βιβλιοπωλείο –  Εξάρχεια, Θεμιστοκλέους 37

https://www.babylonia.gr/wp-content/uploads/2024/10/1-Large-Crowds-in-Walthamstow-1536x864-1.png
https://www.babylonia.gr/2024/09/23/politiko-periodiko-vavylonia-simeia-diakineisis/
https://www.babylonia.gr/2024/09/23/politiko-periodiko-vavylonia-simeia-diakineisis/
https://www.facebook.com/p/%CE%95%CE%BB%CE%B5%CF%8D%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%82-%CE%A7%CF%8E%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%B1%CE%BB%CF%84%CE%AC%CE%B9Free-Social-Space-altai-61552596485416/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/profile.php?id=61558052891178
https://www.instagram.com/closer.booksandcoffee/
https://www.facebook.com/p/%CE%95%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C-%CE%92%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CF%80%CF%89%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BF-100063887540786/


Βιβλιοπωλείο Κομπραί  – Εξάρχεια, Διδότου 34
Κατάστημα Ψιλικών-Εντύπων  –  Εξάρχεια, Βαλτετσίου 51
Αυτοδιαχειριζόμενο Καφενείο Σκάλα  –  Εξάρχεια, Κωλέττη
29
Βιβλιοπωλείο Ναυτίλος  – Εξάρχεια, Χ. Τρικούπη 28
Βιβλιοπωλείο Πολιτεία  – Ασκληπιού 1-3
Βιβλιοπωλείο Πρωτοπορία  –  Γραβιάς 3
Βιβλιοπωλείο  Μετεωρίτης  –  Κυψέλη, Φωκ. Νέγρη 61
Κοινωνικό Πολιτιστικό Κέντρο “Λαμπηδόνα”  –  Βύρωνας,
Άλσος Αγ.Τριάδας
Υπόστεγο – Αυτοδιαχειριζόμενο Στέκι Αργυρούπολης  – 
25ης Μαρτίου 38
Βοτανικός Κήπος Πετρούπολης  –  Κεφαλληνίας 14

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Ελεύθερος Κοινωνικός Χώρος Σχολείο  –  Βασ. Γεωργίου &
Μπιζανίου

https://kombraibookstore.gr/
https://www.facebook.com/p/%CE%91%CF%85%CF%84%CE%BF%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CF%87%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%B9%CE%B6%CF%8C%CE%BC%CE%B5%CE%BD%CE%BF%CF%82-%CE%A7%CF%8E%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%97-%CE%A3%CE%BA%CE%AC%CE%BB%CE%B1-100064629644587/
https://www.facebook.com/p/%CE%92%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CF%80%CF%89%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BF-%CE%9D%CE%B1%CF%85%CF%84%CE%AF%CE%BB%CE%BF%CF%82-100057407681795/?locale=el_GR
https://www.politeianet.gr/
https://www.protoporia.gr/
https://www.facebook.com/ometeoritis/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/vironaslabidona/
https://www.facebook.com/steki.ypostego/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/votanikoskipos2009/?locale=el_GR
https://www.babylonia.gr/2024/09/23/politiko-periodiko-vavylonia-simeia-diakineisis/mockups-design-com/
https://www.babylonia.gr/2024/09/23/politiko-periodiko-vavylonia-simeia-diakineisis/magazine-set-mockup-by-anthony-boyd-graphics/
https://www.facebook.com/ekxsxoleio/?locale=el_GR


Ακυβέρνητες Πολιτείες Συνεργατικό Βιβλιοπωλείο-Καφέ  – 
Αλεξάνδρου Σβώλου 28
Belleville  sin  patron  Συνεργατικό  Καφέ  Μπαρ-
Βιβλιοπωλείο  –  Φιλίππου 80-82
Βιβλιοπωλείο Το Κεντρί  –  Δημητρίου Γούναρη 22
Πολιτικός Χώρος Διαρκή Αγώνα  –  Γκαρμπολά 12
Α.Σ. Απάλευτος   – Βαρβάκη 4
The Lab Tshirt  –  A. Παπαναστασίου 24
Κατάληψη Φάμπρικα Υφανέτ  –  Ομήρου & Περδικα

ΠΑΤΡΑ

Αυτοδιαχειριζόμενος χώρος Επί τα Πρόσω  –  Πατρέως 87

ΑΜΟΡΓΟΣ    Eπικοινωνήστε με τη σελίδα  μας  στο FB   η στο
email : periodikobabylonia@gmail.com

ΑΓΡΙΝΙΟ

Α.Α.Σ.Α. Ασαλάγητος   – Πλατεία Λουριώτου
Σείριος-Εναλλακτικό Καφενείο  –  Πάνου Σούλου 3
Συνεταιριστικό Καφενείο Ακροβάτης  – Καραϊσκάκη 16
Βιβλιοπωλείο Επίκουρος  –  Σουλίου 34-36
Η Λέσχη του Βιβλίου  –  Αναστασιάδη 2
Βιβλιοπωλείο Αγαύη  –  Καραπαπά 16

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Α. Σ. Φουρτούνα  –  Βυζβυζή 42

ΒΟΛΟΣ

Στέκι Μεταναστών  – Λαχανά 48

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Βιβλιοπωλείο Αναλόγιο  – Ρούσσου Χούρδου 8

ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Ελεύθερος Κοινωνικός Χώρος Αλιμούρα  –  Αραβαντινού 6
Συνεργατικό Καφενείο Αυτουργός   – Κατσαρή 11

https://akybernitespoliteies.org/
https://www.facebook.com/BellevilleSinPatron/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/BellevilleSinPatron/?locale=el_GR
https://kentribooks.gr/
https://www.facebook.com/p/%CE%94%CE%B9%CE%B1%CF%81%CE%BA%CE%AE%CF%82-%CE%91%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B1%CF%82-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CF%84%CE%B1%CE%BE%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B1%CF%80%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%85%CE%B8%CE%AD%CF%81%CF%89%CF%83%CE%B7-100089319921701/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/apaleutos/?locale=el_GR
https://thelabtshirt.gr/
https://yfanet.espivblogs.net/
https://epitaprosw.espivblogs.net/
https://www.facebook.com/periodikobabylonia
https://www.facebook.com/p/%CE%91%CF%83%CE%B1%CE%BB%CE%AC%CE%B3%CE%B7%CF%84%CE%BF%CF%82-%CE%91%CE%B3%CF%81%CE%B9%CE%BD%CE%AF%CE%BF%CF%85-61558820526169/?paipv=0&eav=AfbTB_30n9rOC4PGUVdo4S68-BdDVlvpTvuk3cj63uMQG__EGRfRpzZVmP11Pz9lgtI&_rdr
https://www.facebook.com/p/%CE%A3%CE%B5%CE%AF%CF%81%CE%B9%CE%BF%CF%82-%CE%95%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B1%CE%BA%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C-%CE%BA%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%BD%CE%B5%CE%AF%CE%BF-100054469029314/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/akrovatisagrinio/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/p/%CE%95%CF%80%CE%AF%CE%BA%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%BF%CF%82-100051725845631/
https://www.facebook.com/lesxi.vivliou/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/p/%CE%91%CE%B3%CE%B1%CF%8D%CE%B7-%CE%B2%CE%B9%CE%B2%CE%BB%CE%B9%CE%BF%CF%80%CF%89%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BF-100083493005246/
https://www.facebook.com/fourtounara/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/ChorosKinematonStekiMetanastonBolou/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/p/%CE%91%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CF%8C%CE%B3%CE%B9%CE%BF-100057578406744/
https://www.facebook.com/ekx.alimoura/?locale=el_GR
https://www.facebook.com/Autourgos/


Βιβλιοπωλείο Αναγνώστης  – Πυρσινέλλα 11

ΚΑΡΔΙΤΣΑ

Kοινωνικός Χώρος Αλληλεγγύης και Αγώνα

ΚΩΣ

Κοινωνικός χώρος Μανδηλαρά 32

ΛΙΒΑΔΕΙΑ

Στέκι Ρήξης Λιβαδειάς   –  Πλατεία Ταμπάχνας

ΜΥΤΙΛΗΝΗ

Κατάληψη στο Μπίνειο

ΡΟΔΟΣ

Κινητό κινηματικό Βιβλιοπωλείο Άγρωστη

ΤΡΙΚΑΛΑ

Ανάρες Ελευθεριακή Συνέλευση  Rossonero – Αμαλίας 18

https://mybook.gr/
https://www.babylonia.gr/2024/09/23/politiko-periodiko-vavylonia-simeia-diakineisis/mockups-design-com-2/
https://www.babylonia.gr/2024/09/23/politiko-periodiko-vavylonia-simeia-diakineisis/magazine-set-mockup-by-anthony-boyd-graphics-2/
https://www.facebook.com/p/%CE%94%CE%AF%CE%BA%CF%84%CF%85%CE%BF-%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BB%CE%B5%CE%B3%CE%B3%CF%8D%CE%B7%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD%CE%B1-%CE%9A%CE%B1%CF%81%CE%B4%CE%AF%CF%84%CF%83%CE%B1%CF%82-%CE%93%CE%B9%CE%B1-%CF%85%CE%B3%CE%B5%CE%AF%CE%B1-%CE%B6%CF%89%CE%AE-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B5%CE%BB%CE%B5%CF%85%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%AF%CE%B1-100064894954178/?paipv=0&eav=AfZDZATWrtX8iARzDUsy1LCC8RXMYI3uaq84VxImJzPZmq-6C8a5WHT3dwEVjaFCyoY&_rdr
https://www.facebook.com/p/Community-Center-Mandilara-32-%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CF%89%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CF%82-%CE%A7%CF%8E%CF%81%CE%BF%CF%82-%CE%9C%CE%B1%CE%BD%CE%B4%CE%B7%CE%BB%CE%B1%CF%81%CE%AC-32-100071057745007/?paipv=0&eav=AfYvZToVtMehbgtaYmsymGGL_1kJ7IQCNvWXcBiGuCORnitTVDJTh7k-a0R4-ChTMH0&_rdr
https://www.facebook.com/p/%CE%A1%CE%AE%CE%BE%CE%B7-%CE%9B%CE%B9%CE%B2%CE%B1%CE%B4%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CF%82-100057449919782/?paipv=0&eav=Afbt4ecKM-fKc1SnHoYxWPLGMxkwVFRzMU-WCjgo2ULsjFVTYunD5F1UH_QD3kLTBbA&_rdr
https://mpineio.vrahokipos.net/
https://www.facebook.com/p/%CE%91%CE%BD%CE%AC%CF%81%CE%B5%CF%82-%CE%95%CE%BB%CE%B5%CF%85%CE%B8%CE%B5%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE-%CE%A3%CF%85%CE%BD%CE%AD%CE%BB%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7-%CE%A4%CF%81%CE%B9%CE%BA%CE%AC%CE%BB%CF%89%CE%BD-100089243220067/


ΧΑΝΙΑ

Κατάληψη Rosa Nera

 

Πολιτικό περιοδικό ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ

Επικοινωνία:

Mail: periodikobabylonia@gmail.com

Facebook : periodikobabylonia

 

 

 

 

 

 

 

 

https://rosanera.squat.gr/
https://www.facebook.com/periodikobabylonia


Κάλεσμα  για  την  συγκρότηση
αντιφασιστικού
μπλόκ-13/09(Ιωάννινα)
Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΤΣΑΚΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ
Διανύουμε μια εποχή, όπου η καταδίκη της Χρυσής Αυγής έφερε
μια  μεγάλη  νίκη  για  το  κοινωνικό  αντιφασιστικό  κίνημα,
ταυτόχρονα όμως οδήγησε στη μετάλλαξη του τρόπου με τον οποίο
η φασιστική απειλή εκφράζεται. Στην θέση τον ταγμάτων εφόδου,
μπήκαν οι “σοβαρές” κοινοβουλευτικές ομάδες με τις γραβάτες
και  τα  κοστούμια.  Αυτό  φυσικά  δεν  σημαίνει  ότι  πρέπει  να
καθησυχάσουμε, η αλλαγή μορφής του φασισμού θα πρέπει να μας
βρει έτοιμους και έτοιμες να τον αντιμετωπίσουμε.
Το  δικό  μας  σκεπτικό,  είναι  ότι  ο  αντιφασίσμος  πρέπει  να
εκφράζεται  με  πλατιά  αντιφασιστικά  μέτωπα.  Θεωρούμε,
επιτακτικής  σημασίας  το  να  μπορέσουμε  να  βρεθούμε  και  να
ζυμωθουμε  με  κάθε  άνθρωπο  που  θεωρεί  τον  εαυτό  του
αντιφασίστα, για να καταφέρουμε να δημιουργήσουμε μια μαζική
αντιφασιστική πορεία στις 18/09, με ένα κοινό μπλόκ και στη
συνέχεια, να οργανώσουμε τις αντιστάσεις μας με περισσότερες
αντιφασιστικές δράσεις.
Γι’αυτό,  καλούμε  σε  ανοιχτή  συνέλευση  για  την  συγκρότηση
αντιφασιστικού μπλοκ, την Παρασκευή 06/09, στις 19:00, στον
Ελεύθερο Κοινωνικό Χώρο Αλιμούρα (Τσιριγώτη 14, εντός στοάς
σκόρδου).
ΜΑΖΙΚΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΜΟΣ
Χειρονομία – Αντιεξουσιαστική Κίνηση

https://www.babylonia.gr/2024/09/12/kalesma-gia-tin-sygkrotisi-antifasistikou-mplok-13-09ioannina/
https://www.babylonia.gr/2024/09/12/kalesma-gia-tin-sygkrotisi-antifasistikou-mplok-13-09ioannina/
https://www.babylonia.gr/2024/09/12/kalesma-gia-tin-sygkrotisi-antifasistikou-mplok-13-09ioannina/
https://www.facebook.com/ekx.alimoura

